



MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko jako nositel "Strategie komunitně vedeného místního rozvoje
MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko na období 2021-2027"

vyhlašuje

1. výzvu k předkládání projektových záměrů

z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„1. výzva MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko-IROP-VZDĚLÁVÁNÍ I.“

VAZBA NA VÝZVU ŘO IROP Č. 48 „Vzdělávání – SC 5.1 (CLLD)“

Identifikace výzvy	
Operační program	Integrovaný regionální operační program
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Číslo výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP – VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1 (CLLD)
Číslo výzvy MAS	1. výzva MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenícko-IROP-VZDĚLÁVÁNÍ I.
Opatření integrované strategie	1.1.1. Zkvalitnění infrastruktury vzdělávání
Druh výzvy	Kolová

Termíny	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS	7.11.2023
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	7.11.2023
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	12.12.2023
Časová způsobilost výdajů	Od 1.1.2021 do ukončení realizace projektu
Nejzazší datum ukončení realizace projektu	30.6.2029
	<i>Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS 2021+.</i>



Podpora	
Alokace výzvy MAS	11 200 000,00 Kč
Míra podpory	95%
Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů projektu	minimální výše CZV na projekt 500 000,00 Kč maximální výše CZV na projekt 11 789 473,00 Kč
Podmínky veřejné podpory	Definovány ve Specifických pravidlech výzvy č. 48 IROP.
Forma podpory	Dotace – ex-post financování
Místo realizace projektů	Území MAS Vincenze Priessnitzze pro Jesenícko, vymezené ve schválené strategii CLLD na období 2021-27. Výdaje na realizaci projektu za hranicí MAS jsou nezpůsobilé.

Zacílení podpory	
Typy podporovaných projektů	<p>Aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny:</p> <ul style="list-style-type: none">• Navýšení kapacit v mateřské škole (dále i „MŠ“) v území působnosti MAS;• Zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí;• Navýšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské skupiny <p>Žadatel se musí řídit specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP (https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop).</p> <p>Projektové záměry musí být v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání.</p>



Oprávnění žadatelé	<ul style="list-style-type: none">• kraje• obce• dobrovolné svazky obcí• organizace zřizované nebo zakládané kraji• organizace zřizované nebo zakládané obcemi• nestátní neziskové organizace, které minimálně 2 roky bezprostředně před podáním žádosti nepřetržitě působí v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb• církve• církevní organizace• organizační složky státu• příspěvkové organizace organizačních složek státu• školské právnické osoby• ostatní právnické osoby, vykonávající činnost škol a školských zařízení, zapsané v Rejstříku škol a školských zařízení (např. akciové společnosti, komanditní společnosti, společnosti s ručením omezeným, veřejné obchodní společnosti)
Cílová skupina	<p>Aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny:</p> <p>Obyvatelé a subjekty působící na území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD a návštěvníci území působnosti MAS se schválenou strategií CLLD:</p> <ul style="list-style-type: none">• děti od 2 let v předškolním vzdělávání• rodiče• osoby se speciálními vzdělávacími potřebami• pedagogičtí pracovníci• pracovníci a dobrovolní pracovníci organizací působících v oblasti vzdělávání nebo asistenčních služeb a v oblasti neformálního a zájmového vzdělávání dětí a mládeže• národnostní skupiny (zejména Romové),• uprchlíci• migranti

Věcné zaměření výzvy	
Podporované aktivity	Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny



Indikátory	Aktivita Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny: 500 002 - Počet podpořených škol či vzdělávacích zařízení 509 001 - Modernizovaná či rekonstruovaná kapacita předškolního vzdělávání 509 011 - Navýšení kapacity předškolního vzdělávání 500 401 - Počet uživatelů nové nebo modernizované péče o děti za rok
Způsob hodnocení projektových záměrů	Postup hodnocení záměrů je uveden v Interních postupech MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenicko pro období 2021-2027 zveřejněn na webových stránkách https://masjesenicko.cz/
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro věcné hodnocení záměrů jsou součástí této výzvy.
Další specifika výzvy	Pro jednoho žadatele (jedno IČ) o podporu (předkladatele záměru) je omezen počet podaných záměrů na jeden. Pokud podá jeden žadatel (jedno IČ) do této výzvy více záměrů, bude do administrativní kontroly a hodnocení zařazen záměr, který byl podán nejdříve. Ostatní záměry stejného žadatele (stejně IČ) budou vyřazeny
Náležitosti záměru předloženého MAS mimo MS21+	1. Vyplněný a elektronicky podepsaný formulář projektového záměru ve formátu .pdf (vzor je součástí výzvy) 2. Plná moc ve formátu .pdf (je-li relevantní) 3. Další přílohy relevantní pro věcné hodnocení, pokud žadatel chce sdělit další informace nad rámec povinných informací ve formuláři záměru. Tyto další přílohy je nutné odevzdat spolu s formulářem projektového záměru.
Forma a způsob podání projektového záměru na MAS	Podání probíhá mimo MS21+. Záměr ve formátu .pdf je nutné zaslat do datové schránky MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenicko (ID: pbw67rj)
Odkaz na Obecná a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	https://irop.mmr.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Odkaz na SCLLD MAS Vincenze Priessnitze pro Jesenicko	https://www.masjesenicko.cz/cz/strategie/
Kontakty pro poskytování informací	Filip Vlachopoulos manažer CLLD programového rámce IROP tel.: 605 197 805 e-mail: vlachopoulos@masjesenicko.cz Mgr. Vendula Dlabačová vedoucí zaměstnanec CLLD



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



	tel.: 724 830 700 e-mail: dlabacova@masjesenicko.cz
Seznam příloh výzvy MAS	Příloha č. 1 – Podmínky administrativní kontroly Příloha č. 2 – Formulář projektového záměru Příloha č. 3 – Kritéria pro věcné hodnocení projektových záměrů v IROP 2021-2027